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１ 委員会開会の宣言（五十嵐教育長） ・・・１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（齋藤智子委員） 

３ 会議録の承認 

（五十嵐教育長） 第８回定例教育委員会（令和元年８月２３日開催）の会議録につ

いて、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（五十嵐教育長） 本日は、午前中に泉野小学校、そして午後から拓勇小学校と、両

校のご視察をいただきありがとうございました。 

各学校では８月２０日に２学期がスタートしてから１か月が経過しました。中学校

では、９月１２日の青翔中学校を皮切りに学校祭が開催されており、また、小学校で

は、若草小学校で旅行会社のミスによる修学旅行延期というトラブルがあったものの、

１０月中旬からの学芸会の開催など、充実した教育活動を展開する時期に入っており

ます。

それでは、先月２３日の定例教育委員会以降の行事等について報告いたします。 

８月２７日には、胆振教育局において、「管内教職員人事推進会議」「働き方改革

推進会議」「教育長協議会」が開催されました。洞爺湖町と壮瞥町の新教育長２人の
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自己紹介から始まった会議では、働き方改革に関して、北海道教育委員会が改定した

「学校における働き方改革北海道アクションプラン」を参考として、市町村のプラン

を見直すことと併せ、年度内には教員の勤務時間把握の手法を確立することが求めら

れております。

３１日には、市民会館において、札響親子しおさいコンサートが９５０人の観客を

集めて開催されました。指揮はキハラ良尚さん、外山雄三作曲の「管弦楽のためのラ

プソディ」ほか４曲の演奏、各楽器の紹介、そして３名の子供たちが指揮に挑戦する

という趣向もありました。多くの親子連れにオーケストラの魅力を肌で感じていただ

けたのではないかと思います。

９月１日には、グランドホテルニュー王子において紙フェスティバルが行われ、約

３，８００人の来場者がそれぞれ思い思いに、紙工作の展示や体験企画などを楽しん

でいました。市内６中学校の美術部が参加し、工夫を凝らした展示や楽しめる空間を

創り出していました。様々な事情によって、この催しが今回で最後となることは本当

に残念に思います。会場で多くの親子連れが楽しんでいる姿を見ますと、私個人とし

ては、何らかの形で再開できないものかという思いを強くしたところです。

次に、第３回市議会定例会が９月５日から１３日までの日程で行われました。２４

人の議員が一般質問に立ち、教育関連では１１人が１３項目の質問を行っております。

２つほど紹介します。 

まず、「山なみ分校の今後の活用」については、閉校の方向性が決まったばかりで

施設の活用については見通しがついていない、教育施設をベースに、福祉など様々な

側面から利活用できないか検討していく旨を答弁しております。 

また、「公園の利用」について、ボール遊びができるように、都市建設部で公園に

フェンスを設置したにもかかわらず、学校から児童に対してボール遊びを禁止してい

たのはなぜかという質問については、隣接住民への騒音に配慮し学校判断で禁止した

が、その後、遊び方のルールを確認・指導した上で、ボール遊びができるよう周知し

たと答えております。こうした問題については、今後とも関係部署と市教委、そして
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学校との間の連携を密にして、情報を共有しながら対応していく必要があると思って

おります。 

９月１３日及び１４日には、第６２回北海道小学校長会教育研究胆振・苫小牧大会

が市民会館をメイン会場に、全道各地から５８０人が参加して盛大に開催されました。

議会開会中ではありましたが、開会式で岩倉市長から祝辞をいただき、私も開会式と

閉会式の両方に出席させていただきました。学校現場を預かる校長先生たちの教育に

かける熱い意気込みというものを感じさせてもらいました。

最後に、９月２２日には沼ノ端スケートセンターで行われたマクドナルド杯小学生

アイスホッケー大会開会式に出席し、少しの時間ですが試合観戦もしてきました。競

技人口の減少が進み、参加チーム数が少なくなっていることは、アイスホッケーの街

苫小牧としては心配な状況ですが、必死にパックを追う子供たちの姿を見て、元気を

もらってきました。 

報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 令和元年度苫小牧市文化賞・文化奨励賞の選考について

第２号 教育委員会職員の採用について

第３号 教職員の処分について（報告）

（五十嵐教育長） 議案第１号から議案第３号までは人事案件でございますので、教

育委員会会議規則第２１条の規定により秘密会とし、この場合、本会議の日程の最後

に審議したいと思いますが、よろしいでしょうか。 
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（一同「はい」の声） 

（五十嵐教育長） それでは、議案第１号から議案第３号までを秘密会とし、本会議

の日程の最後に審議することに決定いたしました。 

６ 協  議 

（五十嵐教育長） 協議事項をお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

７ その他 

（１） 平成３０年度苫小牧市学校給食会決算書について

（第１学校給食共同調理場長） -平成３０年度苫小牧市学校給食会決算書について

説明- 

（五十嵐教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 

（五十嵐教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょう

か。 
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（一同「はい」の声） 

（五十嵐教育長） これより、先ほど秘密会とすることに決定いたしました議案第１

号、第２号及び第３号の審議を行いたいと思います。関係者以外は退席をお願いいた

します。 

（五十嵐教育長） それでは、委員会を再開いたします。なお、議案第１号は原案を

一部修正のうえ決定、議案第２号及び議案第３号は原案どおり決定いたしました。

８ 委員会閉会の宣言（五十嵐教育長）・・・１６時２５分 


